

В дорожной аварии погибли два человека, шестеро получили травмы

Крупная автокатастрофа произошла накануне на федеральной трассе Иркутск-Чита. В районе поселка Чистые Ключи столкнулись микроавтобус и легковая иномарка. Погибли два человека. Шестеро получили травмы. Их госпитализировали в шелеховскую больницу.

Автокатастрофа произошла на 31-м километре федеральной трассы М-55 поздно вечером. В салоне микроавтобуса "Тойота", который ехал из поселка Мухоршибирь в Иркутск, находились четыре человека. Недалеко от Чистых Ключей на скользком спуске водитель потерял управление. "Тойоту" развернуло и вынесло на полосу встречного движения. Там в это время двигалось такси "Тойта-Карина". Шофер вез четырех пассажиров в село Подкаменная. Такси врезалось в микроавтобус. От сильного удара он съехал в кювет и перевернулся. Водитель и пассажиры микроавтобуса получили травмы. Шофер и пассажир легковушки скончались на месте, трое были ранены. Уже через несколько минут на место происшествия прибыли экипажи ДПС. Участок федеральной трассы перекрыли. Одна из возможных причин аварии, говорят инспекторы ГАИ, все колеса микроавтобуса были "обуты" в летнюю резину. "Состояние дороги, скажем так, неудовлетворительное, гололед. Ну, и техническое состояние транспортного средства - летняя резина - явилось причиной того, что машину занесло, что и послужило причиной ДТП", - сказал Александр Сяйлев, и.о. начальника ГАИ г.Шелехова.

Всех пострадавших доставили в шелеховскую районную больницу. У них черепно-мозговые травмы, ушибы и рваные раны. "Один поступивший госпитализирован в отделение реанимации. Остальные пятеро в травматологическое отделение. Первая помощь оказана. На данный момент состояние поступивших стабильное", - сообщила Анна Мельникова, дежурный врач шелеховской ЦРБ.

По словам врачей, пострадавшие проведут в больнице не одну неделю. По факту автокатастрофы и гибели людей проводится расследование.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)